34 1. FEDELSZERK EZETEK
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51. dbra. Taréjszelemenes fedélszék kontyestics-részlete,
nem a kontycstics ald esd fészarusllds esetében

maszkodhatnak az élszaruk, az utébbiakhoz csat-
lakoznak az un. csonka szarudllisok és a simuls
szaruk (49. dbra).

Az élszarufaknak és a kontycsicsnal levd szaru-
faknak megfelel§ csatlakozdsi médjat latjuk a 49,
dbran. Nem volna helyes a kontyfeliiletnek a
gerinc folytatdsdban levé szarufijat a konty-
csticsndl taldlkoz6 élszarufak kozé csatlakoztatni,
mert igy a csomépontban tul sok gerenda talal-
kozna. Ezzel kapcsolatosan a helyes megoldas az,
hogy a széban forgé szarufat kivaltjuk (51. dbra),
vagy a kontyrészen olyan szarufakiosztist terve-
ziink, hogy a teréj folytatdsiba ne essék szarufa.
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02. dbra. Két sllészékii, szelemenes fedélszék konty-
kialakitdsa (a szelemenfordulé alatt nines oszlop !)
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Torokgerendis fedélszerkezet kontykialakitasara
nyajt tdjékoztatdst az 50. dbra. Latjuk, hogy
a konty simulé szaruféit az utols6 torokgerend4hoz
fecskefarku lapoldssal csatlakozé torokgerenda-
csonkok gydmolitjik. Az élszarufékat pedig diago-
nalis irdny1d torokgerendacsonkok tdmasztjik meg.

Egy masik megolddsa a kérdéseknek, hogy a
konty alatti csonka torokgerendikat nem a nor-
malis irdnyd torokgerendakkal egy sikba, hanem
azok folott, azokhoz hozzacsavarozva alkalmazzuk.

53. dbra. Szelemenforduldé kialakitésa;

«) magasabban levé hardntszelemennel és V-14bbal, b) a gerine irdnydha
esd fél foszarudlldssal: I — oszlop; 2 — dicgerenda: 3 — V-14b

Az alloszékes szelemenes fedélszerkezet konty-
kiképzésének elvei. Altaldban kivdnatos, hogy a
kontycsicsok ald f8szarualldsok keriiljenek. Ebbél
a korillménybdl a kovetkezd elényok szérmazhat-
nak: a) az élszaruk két irdnyban merev szaru-
allasnak tdmaszkodhatnak, b) a konty alatt esetleg
alkalmazott diagonalis és hosszirdnyu fogéfak szer-
vesen csatlakozhatnak a kontyesics alatti f8szaru-
allds (hardntiranyu) fogéfiihoz (56e dbra).

A két kontycsics tavolsiga (a gerinc hossza)
legtobbszor nem egyezik meg a normalis (altalaban
4 m-es) f6szaruallas-tavolsag egész szamu tobbszo-
rosével. Ilyenkor két lehetdség van: a) egyik
kontycsicsnal maradék fészarudlls-tavolsiggal,
vagy b) a normalisnal kisebb (pl. 3 m-es) f8szaru-
dllds-tavolsagokkal dolgozni.

Mindazonaltal nincs donté jelentésége annak,
hogy a kontycsicsok ald f8szarudllasok keriiljenek.
Taréjszelemenes megoldasoknal pl. gyakran eld-
fordul, hogy a fészaruillas a cstcsoktél egy szaru-



